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解題日期：2014年2月25日
題意：

中位數（median）扮演一個重要的角色。 根據定義：中位數就是在一連串由小到大排序的數字中，排在中間的那一個數。例如：在{1,3,4,9,11}中，4就是中位數。

萬一有偶數個輸入，中位數就是位於中間的那2個數的和除以2（只取整數部分）。例如：在{1,2,3,6,7,8}中{3,6}是位於中間的2個數，所以中位數就是(3+6)/2=4。
題意範例：

{1,3,4,9,11}中，4就是中位數。

{1,2,3,6,7,8}中{3,6}是位於中間的2個數，所以中位數就是(3+6)/2=4。
解法：

對每一個輸入，輸出到現在為止已輸入的數的中位數。所以，每讀到一個數字便sort一次(insertion sort)，將其放置至正確位子。接著判斷N是偶數或者基數，輸出其中位數。

解法範例：
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討論：


無
程式：
#include<iostream>

#include<cstdio>

using namespace std;

int med[10010];

int main( void )

{

    int num = 1, temp;

    while( scanf( "%d", &med[num] ) != EOF )

    {

        for( int i = num ; i >= 1 ; i-- )

        {

            if( med[i] < med[i-1] )

            {

                temp = med[i];

                med[i] = med[i-1];

                med[i-1] = temp;

            }

        }

        if( num % 2 == 1 )

            cout << med[ ( num + 1 ) / 2 ] << endl;

        else

            cout << (med[ num / 2 ] + med[ num / 2 + 1 ]) / 2 << endl;

        num++;

    }

    return 0;

}
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